



## NAJNOVIJE VESTI

Dobro došli na nedeljni brifing Specijalizovanih veća Kosova za medije. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U predmetu *Tači i ostali* sudija za prethodni postupak je juče, 30. novembra, zvanično obavestio predsednika Specijalizovanih veća Kosova da će predmet biti spreman za prosleđivanje pretresnom panelu u četvrtak, 15. decembra 2022.

Dobivši to obaveštenje od sudije za prethodni postupak, predsednica je istog dana dodelila ovaj predmet pretresnom panelu II, koji čine sudija Čarls Smit, sudija Kristof Barte, sudija Genael Metro i rezervni sudija Fergal Gejnor.

Dana 28. novembra sudija za prethodni postupak odbio je zahtev g. Tačija da se pre početka suđenja sasluša devetoro svedoka. Sudija za prethodni postupak je zaključio da odbrana nije pokazala da su ti svedoci u zabrinjavajućem zdravstvenom stanju i napomenuo da se samo na osnovu njihove starosne dobi ne može zaključiti da oni neće biti dostupni za svedočenje u fazi u kojoj će odbrana izvoditi dokaze. Osim toga, sudija za prethodni postupak je naglasio da će predmet protiv g. Tačija i ostalih biti prosleđen pretresnom veću daleko pre februara, za kad je Tačijeva odbrana zatražila saslušavanje pomenutih svedoka.

U istom predmetu predsednik je odredio i panel Apelacionog suda koji će odlučivati po žalbama g. Tačija i g. Seljimija na odluku kojom je sudija za prethodni postupak odobrio zahtev tužilaštva da izmeni spisak svedoka i spisak dokaznog materijala. Panel Apelacionog suda koji će odlučivati o tim žalbama čine sudija Mišel Pikar, sudija Emilio Gati i sudija Nina Jergensen.

U predmetu protiv Hisnija Gucatija i Nasima Haradinaja panel Apelacionog suda je u odluci od 16. novembra odbio zahtev g. Haradinaja da iz humanitarnih razloga bude privremeno pušten na slobodu u treću zemlju. Panel je taj zahtev odbio zato što g. Haradinaj nije podneo ni potrebnu medicinsku dokumentaciju kojom bi potkrepio zahtev ni dokumente koji bi potvrdili spremnost treće države da prihvati i realizuje njegov privremeni boravak na slobodi.

Danas i sutra, 1. i 2. decembra, održaće se žalbeni pretres u tom predmetu. Prema rasporedu koji je utvrdio panel Apelacionog suda, oba tima odbrane imaće priliku da iznesu argumente usmenim putem. Odbrana će imati priliku da odgovori na njih, a timovi odbrane da iznesu repliku. Ukoliko to žele, i g. Gucati i g. Haradinaj imaće priliku da se lično obrate panelu Apelacionog suda.





Javnost taj pretres može da prati iz galerije za posetioce Specijalizovanih veća ili preko internet stranice Specijalizovanih veća na albanskom, srpskom ili engleskom jeziku.

#### PITANJA NOVINARA

Nije bilo pitanja

